
 

 

 La Mesa de la Asamblea, en su reunión del día 7 de febrero de 2025, ha acordado 

lo siguiente respecto a los asuntos que se señalan: 

 

COMPARECENCIA 

 

Expte: C 181/25 RGEP 2024 

Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 

Compareciente: Sr. D. Pablo Rodríguez Sardinero, Director Gerente del 

Consorcio Regional de Transportes, ante la Comisión de Vivienda, 

Transportes e Infraestructuras. 

Objeto: Resultados arrojados por la Encuesta Sintética de Movilidad 2024 

(ESM2024). (Por vía art. 221 R.A.M.). 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y su envío a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, para que la misma resuelva al 

respecto, de conformidad con el artículo 221 del Reglamento de la Asamblea, 

y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid de 

conformidad con los artículos 49 y 97 del Reglamento de la Asamblea de 

Madrid. 

 

PREGUNTAS DE RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN 

 

Expte: PCOC 678/25 RGEP 2001 

Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno respecto al servicio ofrecido por 

Sierracar (el transporte a demanda que conecta la Sierra Norte de Madrid)? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 679/25 RGEP 2003 

Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno respecto a las tarifas del servicio 

Sierracar (el transporte a demanda que conecta la Sierra Norte de Madrid)? 
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Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 680/25 RGEP 2005 

Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿En qué estado se encuentra el nuevo mapa concesional de los 

servicios de autobuses interurbanos de la región? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 681/25 RGEP 2008 

Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno respecto a la situación de la 

movilidad en transporte público del municipio de Coslada? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 684/25 RGEP 2014 

Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno regional respecto al funcionamiento 

de los intercambiadores de transporte de la Comunidad de Madrid? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 687/25 RGEP 2018 

Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
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Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Cuáles son los resultados más significativos arrojados por la 

Encuesta Sintética de Movilidad 2024 (ESM2024)? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 688/25 RGEP 2025 

Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno respecto a la implementación del 

Reglamento regional de Vehículos de Transporte con Conductor (VTC)? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 690/25 RGEP 2031 

Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Qué estrategias implementa el Gobierno regional para aplicar la 

perspectiva de género en la planificación de la movilidad en la Comunidad de 

Madrid? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 691/25 RGEP 2042 

Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno regional respecto a las medidas 

puestas en marcha por la Consejería correspondiente para facilitar la movilidad 

de los madrileños y madrileñas afectadas por las obras de soterramiento de la 

A5? 
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Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 692/25 RGEP 2043 

Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno regional sobre el avance la obra de 

ampliación de la Línea 3 de Metro de Madrid que une Villaverde Alto con 

Getafe? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 693/25 RGEP 2045 

Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno regional respecto al avance en las 

obras de ampliación de la Línea 11 del metro entre la Plaza Elíptica y Conde 

Casal? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 706/25 RGEP 2071 

Autor/Grupo: Sr. Moruno Danzi (GPMM). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Cómo plantea el Gobierno el funcionamiento del Plan Solución 

Joven? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
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Expte: PCOC 725/25 RGEP 2110 

Autor/Grupo: Sra. Rodríguez Moreno (GPMM). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Qué medidas contemplan para promover los Planes de Movilidad 

Laboral? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 779/25 RGEP 2246 

Autor/Grupo: Sra. Barahona Noriega (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Qué plazos maneja el equipo de Gobierno para llevar a cabo las 

obras de mejora de la accesibilidad del Metro de Rivas Urbanizaciones? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 781/25 RGEP 2263 

Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Qué acciones formativas tiene previsto el Gobierno en esta 

Legislatura, dentro de la Estrategia de Seguridad Viaria C.M 2024-2030? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 782/25 RGEP 2264 

Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Qué acciones va a poner en marcha el Gobierno Regional en esta 

Legislatura, para prevenir siniestros dentro de la Estrategia de Seguridad 

Viaria C.M 2024-2030? 
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Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 783/25 RGEP 2265 

Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Qué medidas de protección tiene previsto adoptar el Gobierno en 

esta Legislatura, relativas a la definición de travesías y tramos urbanos, dentro 

de la Estrategia de Seguridad Viaria C.M 2024-2030? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 784/25 RGEP 2266 

Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Qué medidas va a implementar el Gobierno en esta Legislatura, 

relativas a la iluminación en glorietas e intersecciones, dentro de la Estrategia 

de Seguridad Viaria C.M 2024-2030? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 786/25 RGEP 2272 

Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Qué previsiones tiene el Gobierno regional relativas al uso del 

intercambiador de Príncipe Pío, durante la ejecución de la obra de 

soterramiento de la A5? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
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Expte: PCOC 787/25 RGEP 2273 

Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Qué volumen de viajeros alberga el intercambiador de Príncipe Pío, 

desde el 15 de enero de 2025 hasta el 29 de enero de 2025? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 830/25 RGEP 2462 

Autor/Grupo: Sr. Calabuig Martínez (GPVOX). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: Descripción y plazos previstos de los trabajos de inyección en la zona 

del municipio de Coslada relativos a la estabilización del suelo del entorno de 

la Línea 7B del Metro de Madrid. 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 849/25 RGEP 2505 

Autor/Grupo: Sr. Calabuig Martínez (GPVOX). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿En qué situación se encuentra la instalación de un semáforo y paso 

de peatones en la carretera M-600, en el término municipal de San Lorenzo de 

el Escorial para el acceso al camping entre los PKs 5 y 6? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 897/25 RGEP 2771 

Autor/Grupo: Sra. Escalante Miragaya (GPMM). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 
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Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno de la CM los plazos previstos 

para los trabajos de inyección en Coslada relativos a la estabilización del suelo 

del entorno de la Línea 7B de Metro de Madrid? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 898/25 RGEP 2773 

Autor/Grupo: Sra. Escalante Miragaya (GPMM). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno de la CM las medidas y trabajos 

anunciados relativos a la estabilización del suelo del entorno de la Línea 7B de 

Metro de Madrid? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 899/25 RGEP 2775 

Autor/Grupo: Sra. Escalante Miragaya (GPMM). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 

Infraestructuras. 

Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno de la CM las medidas y trabajos 

anunciados relativos a la estabilización del suelo del entorno de la Línea 7B de 

Metro de Madrid, en el municipio de Coslada ? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 

y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 

Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 
EL PRESIDENTE, 

 
 
 
 
 
 
 
 
ILMO. SR. PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE VIVIENDA, TRANSPORTES E 
INFRAESTRUCTURAS 

Firmado electrónicamente por:

ENRIQUE MATÍAS OSSORIO CRESPO

Fecha Reg: 13/02/2025 16:36    Ref. Electrónica: 3013

La autenticidad de este documento puede ser comprobada mediante el Código Seguro
 de Verificación V1QQ1TE3Y8PSD1EU7LJK4K8SCWPMGZM en https://www.asambleamadrid.es/

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2773-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2775-25.pdf

		2025-02-13T16:36:36+0100
	GESTIÓN DOCUMENTOS ASAMBLEA DE MADRID




